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  33ª SESSÃO ORDINÁRIA – 28 DE OUTUBRO DE 2022. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 

 
2.2       EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 167/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao gestor municipal e ao Secretário de Infraestrutura e Secretário 
de Meio Ambiente. 
Requeiro do Prefeito Municipal, do Secretário de Infraestrutura e Secretário de 

Meio Ambiente, que seja feito a poda das árvores na praça como também as do 

entorno da mesma, e que proceda com a pintura e manutenção dos bancos na 

sede do Distrito de Várzea da Conceição, em virtude da festa da Padroeira 

Nossa Senhora da Conceição.    

Requerimento Nº 168/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal, Secretário de Infraestrutura, Secretário de 

Agricultura e a Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos – COGERH. 

Que se abra a comporta do Açude do Ubaldinho para assim 
reabastecer/recarregar pequenas barragens e poços no leito do rio em toda sua 
extensão. 
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Requerimento Nº 169/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que se seja consertado com a maior brevidade possível, um buraco na tampa 
da galeria de drenagem do centro da nossa cidade, mais precisamente no 
cruzamento das Ruas Adauto Castelo com Antonio Valder Viana, em frente a 
Zenir Móveis. 

 
Requerimento Nº 170/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que se faça o conserto com pelo menos duas ou três carradas de piçarra na 
parede do açude na estrada da Nação, mais precisamente próximo a casa do 
senhor Belizário. 

 
Requerimento Nº 171/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível o conserto das manilhas que estão 
danificadas na estrada vicinal na comunidade de Varjota, no trecho que 
compreende o terreno do Ailton Moreno, no Distrito de Várzea da Conceição.  

 
Requerimento Nº 172/2022 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos o seguinte Requerimento: 
Que seja feito a desobstrução do esgoto na Rua Vereador Alves Diniz, no Bairro de 
Fátima, mais precisamente próximo a Estica Espaço mulher, onde o mesmo encontra-
se obstruído ou até mesmo danificado, e que proceda com a limpeza da rua devido ao 

acúmulo do mato e da lama. 

 
Requerimento Nº 173/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
que seja realizada a limpeza do mato em todo o calçamento na Caiana, sede do 
Distrito do Vale do Machado.   

 
Requerimento Nº 174/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal.  
Que seja feito uma operação tapa buraco na principal rua do Bairro Cedro II.   
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Requerimento Nº 175/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito uma fiscalização no volume dos sons automotivos de propaganda 
volante no nosso município, cumprindo a regulamentação da Lei Municipal Nº 
376/2013 de 25 de abril de 2013. 

 
Moção Nº 136/2022 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Chico Cândido, pelos seus 91 
anos bem vividos, comemorado neste dia 21 outubro de 2022. 

 
Moção Nº 137/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Diácono da Igreja 
Católica Apostólica Romana Antônio Welligton desejando-o boas – vindas em 
decorrência da sua provisão para ser colaborador na Paróquia São João Batista- 
Cedro/CE. 

 
Moção Nº 138/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a sua Excelência Reverendíssima, Dom 
Geraldo Freire Soares em decorrência da sua primeira visita pastoral na 
Paróquia São João Batista- Cedro/CE, ocorrida no dia 22 de outubro do ano 
corrente. 

 
Moção Nº 139/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco Felipe Souza da 
Luz, carinhosamente conhecido como (Felipinho), pela conquista do 1º lugar na 
Vaquejada da terra do Padre Cícero, Juazeiro do Norte, bem como, 1º lugar na 
Vaquejada de Jucás. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Requerimento Nº 167/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao gestor municipal e ao Secretário de Infraestrutura e Secretário 
de Meio Ambiente. 
Requeiro do Prefeito Municipal, do Secretário de Infraestrutura e Secretário de 

Meio Ambiente, que seja feito a poda das árvores na praça como também as do 

entorno da mesma, e que proceda com a pintura e manutenção dos bancos na 

sede do Distrito de Várzea da Conceição, em virtude da festa da Padroeira 

Nossa Senhora da Conceição.    
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Requerimento Nº 168/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal, Secretário de Infraestrutura, Secretário de 

Agricultura e a Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos – COGERH. 

Que se abra a comporta do Açude do Ubaldinho para assim 
reabastecer/recarregar pequenas barragens e poços no leito do rio em toda sua 
extensão. 

 
Requerimento Nº 169/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que se seja consertado com a maior brevidade possível, um buraco na tampa 
da galeria de drenagem do centro da nossa cidade, mais precisamente no 
cruzamento das Ruas Adauto Castelo com Antonio Valder Viana, em frente a 
Zenir Móveis. 

 
Requerimento Nº 170/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que se faça o conserto com pelo menos duas ou três carradas de piçarra na 
parede do açude na estrada da Nação, mais precisamente próximo a casa do 
senhor Belizário. 

 
Requerimento Nº 171/2022 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).   
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível o conserto das manilhas que estão 
danificadas na estrada vicinal na comunidade de Varjota, no trecho que 
compreende o terreno do Ailton Moreno, no Distrito de Várzea da Conceição.  

 
Requerimento Nº 172/2022 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos o seguinte Requerimento: 
Que seja feito a desobstrução do esgoto na Rua Vereador Alves Diniz, no Bairro de 

Fátima, mais precisamente próximo a Estica Espaço mulher, onde o mesmo encontra-

se obstruído ou até mesmo danificado, e que proceda com a limpeza da rua devido ao 

acúmulo do mato e da lama. 

Requerimento Nº 173/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
que seja realizada a limpeza do mato em todo o calçamento na Caiana, sede do 
Distrito do Vale do Machado.   
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Requerimento Nº 174/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal.  
Que seja feito uma operação tapa buraco na principal rua do Bairro Cedro II.   

 
Requerimento Nº 175/2022 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra  
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito uma fiscalização no volume dos sons automotivos de propaganda 
volante no nosso município, cumprindo a regulamentação da Lei Municipal Nº 
376/2013 de 25 de abril de 2013. 

 
Moção Nº 136/2022 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Chico Cândido, pelos seus 91 
anos bem vividos, comemorado neste dia 21 outubro de 2022. 

 
Moção Nº 137/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Diácono da Igreja 
Católica Apostólica Romana Antônio Welligton desejando-o boas – vindas em 
decorrência da sua provisão para ser colaborador na Paróquia São João Batista- 
Cedro/CE. 

 
Moção Nº 138/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação a sua Excelência Reverendíssima, Dom 
Geraldo Freire Soares em decorrência da sua primeira visita pastoral na 
Paróquia São João Batista- Cedro/CE, ocorrida no dia 22 de outubro do ano 
corrente. 

 
Moção Nº 139/2022 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Francisco Felipe Souza da 
Luz, carinhosamente conhecido como (Felipinho), pela conquista do 1º lugar na 
Vaquejada da terra do Padre Cícero, Juazeiro do Norte, bem como, 1º lugar na 
Vaquejada de Jucás. 

 
 

 
I. ENCERRAMENTO 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 


